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empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

En lo que va del año, ¿qué tan
difícil ha estado la situación

económica en su casa?:
(Se leyeron las opciones)

¿En este año, alguien de su
familia ha perdido el

trabajo por culpa de la
crisis financiera o no?

Por lo que usted percibe,
¿qué tanto riesgo hay de que
usted o alguien de su familia

pierda el empleo?. (Se
leyeron las opciones)

55% de los mexicanos considera que la situación
económica ha estado difícil en lo que va del año,
pero dicen que van a salir adelante, lo anterior
según la encuesta hecha por María de las Heras y
publicada en el periódico Milenio.

Por otra parte, 42% de los mexicanos encuestados
tiene a un familiar que ha perdido su trabajo por
culpa de la crisis económica actual.

T E M A S

Situación

Económica

Evaluación del

Poder Ejecutivo

T E M A S

¿Cómo cree que va a estar la
situación económica de usted y

su familia los próximos 12
meses?. (Se leyeron las

opciones)

Asimismo, la mayoría de los
mexicanos ven en riesgo su
empleo, 30% que ve mucho
riesgo y considera que en
cualquier momento lo pueden
perder, y 51% que aún con
riesgo no cree que lo pierda.

Situación

Finalmente, se observa positivismo entre los
mexicanos pues la mayoría dice que saldrán
adelante aún cuando los meses siguientes la
situación económica será difícil.

Económica

Fuente: Encuesta naciona telefónica, realizada por María de las Heras y publicada en el periódico Se realizaron 500 entrevistas a
personas mayores de edad y fueron levantadas el 29 de agosto de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4.5%.

Milenio.

31 de agosto de 2009.Fecha de publicación:

LXI
Legislatura



5% 8% 52% 32%

8% 8% 45% 37%

9% 11% 47% 30%

13% 14% 48% 17%

14% 17% 45% 18%

16% 18% 39% 25%

18% 18% 47% 14%

21% 20% 41% 14%

22% 26%
32% 18%

36% 24%
24% 13%Reducir el narcotráfico

Reducir la inseguridad

Mejorar el sistema de salud

Mejorar la educación

Disminuir la corrupción

Proteger el medio ambiente

Fortalecer el campo

Reducir la pobreza

Controlar el aumento de

precios

Crear empleos

Muy satisfecho Bastante satisfecho
Poco satisfecho Nada satisfecho
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Felipe Calderón llega a su Tercer Informe de Gobierno.
Comparada con la situación del país en diciembre de 2006.

¿Usted cree que hoy se vive mejor?

Dígame, ¿qué tan
satisfecho está usted
con el desempeño que

ha tenido hasta el
momento el presidente

Felipe Calderón?

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en
que el presidente Calderón está manejando...?

Fuente: Encuesta naciona telefónica, realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados y publicada en el periódico Se realizaron
400 entrevistas a personas mayores de edad y fueron levantadas el 18 y 24 de agosto de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de
error de +/-5%.

Excelsior.

31 de agosto de 2009.Fecha de publicación:

La mayoría de los mexicanos (68%) no cree que su situación
económica haya mejorado en comparación con la existente en
diciembre de 2006, según la encuesta realizada por BGC, Ulises
Beltrán yAsociados y publicada en el periódico Excélsior .

Evaluación delEvaluación del
Poder EjecutivoPoder Ejecutivo

Le voy a leer algunas afirmaciones. Dígame, ¿usted está de acuerdo o en
desacuerdo con que... con el gobierno de Felipe Calderón

En los meses que lleva el gobierno de Felipe
Calderón dígame, con lo que usted ha visto o ha

escuchado, ¿qué tan satisfecho está usted con lo que
ha hecho hasta ahora Felipe Calderón para...?

No

68%

Sí

29%

Nc

3%

7%

52%

39%Muy

satisfecho /

Satisfecho

Poco

satisfecho

Nada

satisfecho

ago-08 ago-09 Diferencia

El combate a la delincuencia 68% 79% 11%

El combate al narcotráfico y el crimen organizado 78% 80% 2%

La economía del país 51% 46% -5%

La educación del país 72% 63% -9%

El combate a la pobreza 56% 37% -19%

% de personas que están “De acuerdo” y “Acuerdo en parte”

Acuerdo /

en parte
Desacuerdo Ns/Nc

Se tomaron las medidas adecuadas para

enfrentar la epidemia de la influenza
79% 18% 3%

Se combate al narco como nunca antes se

había hecho
79% 19% 2%

Se ha hecho lo necesario para proteger la

economía de las familias frente a la crisis
48% 47% 5%

Ha habido un manejo responsable de la

economía
44% 50% 6%

Se ha impedido que se perdieran

demasiados empleos por la crisis
40% 55% 5%

Hay un país más seguro 40% 56% 4%

59% de los encuestados está “poco” o “nada”
satisfecho con el desempeño que ha tenido hasta el
momento el Presidente Felipe Calderón.

El combate a la delincuencia y al narcotráfico son los rubros
donde la mayoría de los mexicanos está de acuerdo en la
forma como los ha manejado el gobierno Federal.

Sin embargo, en temas como la Economía, la Educación y el
combate a la Pobreza se observa una disminución de la
opinión favorable respecto al mes de agosto de 2008.

El narcotráfico, la inseguridad y la salud son los rubros donde los mexicanos
están más satisfechos con el trabajo hecho por el Presidente de México.

Finalmente, los mexicanos ven de forma favorable las medidas que el
Presidente ha tomado para enfrentar la influenza y el combate al
narcotráfico.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


